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Tutore anul IV 
 

Discipline predate: Criminalistică, Criminologie,  Tehnici si 
procedee de investigare criminalistica, Metode şi tehnici de 
protecţie şi și investigaţie a  bunurilor, persoanelor şi 

obiectivelor. 

Educație și formare: Licenţiată în Ştiinţe juridice, Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan 
Cuza” Bucureşti (2000) şi  absolventă a Facultăţii de Drept din UEB. 

Studii postuniversitare: Ştiinţe Penale. Criminalistică, la Facultatea de Drept din 
Universitatea din Bucureşti (2000-2001) 

Titlul de doctor în drept obţinut în anul 2004 la  Facultatea de Drept, Universitatea din 
Bucureşti, cu distincţia CUM LAUDE. Titlul tezei de doctorat: „Investigarea criminalistică a 
infracţiunilor privind operele de artă şi artefactele arheologice” (publicată la Editura 
Universul Juridic, 2010, 353 pagini). 

Domenii de competenţă: expertiză  în domeniul criminalisticii, criminologiei, achiziţii 
publice, patrimoniul cultural, mediere. 

Cercetare ştiinţifică: Membru fondator al Asociaţiei Criminaliştilor din România şi 
autoare a numeroase articole şi studii stiinţifice, publicate în reviste şi volume de 
specialitate. A susţinut comunicări ştiinţifice la peste 40 de simpozioane, conferinţe si 
congrese de specialitate în ţară şi străinătate (S.U.A., Canada, Spania), abordând 
următoarele teme: genetica judiciară; particularităţi ale investigării unor infracţiuni (violul, 
terorismul,  traficul de droguri, domeniul informatic, trafic ilicit cu specii rare şi protejate, 
protejarea patrimoniului cultural, pornografia pe internet); noi descoperiri ştiinţifice în 
domeniul criminalisticii; tehnici noi de identificare şi noi proceduri de investigare 
criminalistică; studii privind victimologia copilului.  

Experienţa profesională: cariera universitară începută în anul 2007 şi continuată până în 
prezent  în cadrul Facultăţii de Drept a Universităţii Ecologice din Bucureşti, consilier 
juridic din anul 2000, mediator din anul 2012. 

Limbi străine cunoscute: engleză, franceză. 

 

Date de contact: gabriela.matei@ueb.education 
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